

## A fapiacsról.

Budapest, 1891. január hó 29.

(B) E hónap állandó hidege országszerte kedvezvén a tüzifafogyasztásnak, nemcsak a raktári készletek találtak jobb kelendőségre, de még a vidéki városok heti vásárait felkereső földmives gazdák szekérfája vagy szánfája sem maradt vevő nélkül. A faszénre azonban már nem volt ily kedvező a viszony; a vasület tartózkodó helyzete a szénvásárlásra való kedvet nem emeli, jóllehet hogy a kőszén árának inkább további emelkedése, mint állandósága várható.

A vasuti talpfák nemcsak nálunk, de Ausztriában és Németországban is élénk figyelemnek örvendenek s a jól telített bükktalpfák használata nemcsak nálunk, de az osztrák és német pályákon is kilátásra számíthat, mert az új vasuti szállítási tarifa mellett könnyebben elbirhatja a külföldre való versenyt is. A tölgydonga kereslete a francia piacon javuló irányt mutat s ez az itteni anyagok birtokosaira is némileg megnyugtató lehet.

A fenyőfa anyagok piaci helyzete tartózkodó állásban van, egyfelől a német vámtárgyalások lassu haladása miatt, másfelől pedig mert a francia vámok ügyének mikénti megoldása sem látható még be. A német vámtárgyalásokat illetőleg a németországi lapokból annyi kitünik, az ottani érdekelt körök inkább azt kívánják, hogy csak a fel nem dolgozott fenyőfára adassék vámmérséklet, a mi természetesen a mi érdekeinknek oly kevéssé felel meg, hogy akár egyenlőnek mondható a semmivel, s csak a német határszélhez közel lévő osztrák birtokosoknak volna belőle haszna. A raktári készletek pedig, melyekkel a fenyőfában dolgozó kereskedők birnak, oly bő anyagtömeggel rendelkeznek, hogy

egy kis üzleti lendület jól rájok férne. A minden irányban felmerülő vám-kérdések között egyébiránt megnyugtató, hogy a védvamos irányzat a szabad kereskedelem elvének Európa-szerte engedni kénytelen s hogy Olaszországgal fennálló szerződéses viszonyunk egyelőre fenntartva lett s ezen, fenyőfa anyagainkra kedvező fogyasztási tért nyújtó birodalom továbbra sem leend fakereskedésünk elől elzárva.

Egyes piacok ártételeit illetőleg utalunk lapunk utóbbi füzetének közleményére.

### **Felhívás a folyó év tavaszán tartandó erdészeti államvizsgák tárgyában.**

A folyó év tavaszán erdészeti államvizsgát tenni szándékozók figyelmeztetnek, hogy a vizsgaletétel engedélyeért a fennálló vizsgálati szabályzat értelmében beadandó folyamodványaikat, a szabályszerűleg szükséges okmányokkal és szakbeli leirással felszerelve, legkésőbb folyó évi márczius hó 25-ig az erdészeti államvizsgáló bizottság elnökéhez, Bedő Albert országos főerdőmesterhez, (Budapest, földmivelésügyi Ministerium) bérmentve küldjék be.

Az államvizsgák megkezdésének napja a fennebb említett szabályzat 2. §-a értelmében fog annak idején közzétetni.

Budapesten, 1891. február hó 1-én.